



下载封面新闻APP  
掌握更多资讯

## 首批5个国家公园全部完成确权登记

- 自然资源部8月11日宣布我国首批设立的5个国家公园全部完成确权登记。大熊猫、东北虎豹、海南热带雨林、武夷山和三江源5个国家公园都有了“户口本”。
- 根据民法典等法律法规,通过自然资源确权登记,国家公园在国土空间上精准落地,明确宣示其中各类自然资源资产的产权主体,清晰界定不同层级政府行权的具体范围,厘清自然资源资产所有者、监管者及其责任,将为国家公园产权管理提供支撑。

P02

### 第12届世界运动会特别报道



8月11日下午,成都世运会赛中(竞赛组织专场)新闻发布会在成都世运会主媒体中心举行。截至当日,世运会赛程已过半。

值得一提的是,四川籍运动员高久尚、徐露等在成都世运会中夺得金牌,在家乡迎来荣耀时刻。

- 据介绍,截至8月11日,34个大项60个分项中,26个分项完赛,11个分项正在进行中。8月12日以后,美式橄榄球、自由搏击、无人机、摩托艇、铁人三项、地掷球等18个大项的23个分项将陆续开赛,开赛最晚的是8月16日的体育舞蹈(霹雳舞)、力量举(装备)、轮滑(自由式轮滑)。
- 截至8月11日下午1点,中国体育代表团获得金牌12枚、银牌3枚、铜牌1枚,暂列金牌榜第一名。

在长拳比赛中。  
八月八日,中国选手高久尚  
新华社发

P03-P04

## 川将闪耀领奖台 世运会赛程过半

### 《支持学前教育发展资金管理办法》修订印发

新华社北京8月11日电 记者11日从财政部了解到,为规范和加强支持学前教育发展资金管理,提高资金使用效益,财政部、教育部修订印发了《支持学前教育发展资金管理办法》。

所称支持学前教育发展资金,是指中央财政用于支持学前教育发展的转移支付资金。

办法明确,支持学前教育发展资金由财政部会同教育部共同管理。现阶段,支持学前教育发展资金主要用于以下方面:一是支持学前教育扩优提质;二是落实学前教育免保育教育费政策。

支持学前教育发展资金采取因素法分配。财政部、教育部根据党中央、国务院有关决策部署和学前教育改革发展新形势等情况,适时调整完善相关分配因素、权重、计算公式等。

办法强调,地方各级财政、教育部门要按照全面实施预算绩效管理的要求,建立健全全过程预算绩效管理机制,按规定科学合理设定绩效目标,对照绩效目标做好绩效监控,认真组织开展绩效评价,强化评价结果应用,做好绩效信息公开,提高资金配置效率和使用效益。支持学前教育发展资金纳入预算执行常态化监督范围,各级财政部门依托预算管理一体化系统,加强日常监管。

## “百果园义务教育”,消费者不要也罢

□蒋璟璟

### 封面评论

网友吐槽百果园水果越来越贵,“月薪2万吃不起”,百果园董事长回应后,8月9日晚,百果园称“不会迎合消费者”冲上热搜第一。据报道,针对网友吐槽,百果园董事长余惠勇8月8日发视频称:“我认为商业就两种,第一个利用消费者的无知,第二个教育消费者成熟,像百果园这么多年来都走在一个教育消费者成熟的路上,我们不会去迎合消费者。”这番言论引发热议。(中新社)

董事长祸从口出,连带着把百果园推向了一场公关灾难中。一句“教育消费者”,让网络舆论场瞬间炸锅。所谓“教育消费者”之说,其实并非余惠勇原创、首提,而是商业界早已有之、几近烂大街的“术语”或曰“黑话”。

在项目路演造势、PPT讲故事证投资,以及员工周报月报分享等等场景下,这句话往往被高频提及。与之类似的,还有“用户行为训练”“消费者习惯培养”等等,这些词组,就是那么被习以为常、脱口而出地使用着。很装,很“高端”。

既然是“黑话”,那么理应是限于圈子内部交流,若是将之公之于众、广而告之,那么自然就不合时宜了。“教育者与教育者”交流心得,算是业务探讨。教育者对着“被教育者”公然喊话,就属于自找不快了。在广大网友看来,这番言论,高高在上而又粗鄙无理,简直是莫大的冒犯。不过是买个水果而已,还要被“教育成熟”,水果店何德何能、消费者何罪之有?百果园固然有不迎合消费者的权利,可消费者也没有接受

“水果店义务教育”的责任啊。

一个巨大的内需市场,容得下各种类型的水果生意。此前网友热议,“月薪2万吃不起百果园”,这其实并不是太大的问题。正所谓买卖自由,不去百果园,其实还有其他地方的平价水果可买——这部分价格敏感性顾客,或许本就不是百果园的目标客户。真正的问题在于,余惠勇因为网梗破防了,一番硬气回怼,反倒招致了更大麻烦。

在商言商,求财为上。“教育消费者”云云,还是去跟投资人讲、去商学院说,或许更合适。时至今日,网络舆论之力排山倒海,精明的企业家们,早已改走“听劝”“宠客”的人设,哪里敢给网友上价值、教做人呢,凡事恨不得都请网友指点赐教一二——其也未必都是真情实意,可总归胜在讨喜。

### 成都发放1000万元 旅游住宿消费券

P02

### 世界机器人大会 17家川企组团亮相

P05

### 3名“女娃兵”有线索 遗憾都已经去世

P06